11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54567/answer/54568




IuarHos, o KOTOpoM Brl ToBOpHUTE, K Pe3yIbTaTy CIEPMOTPAMMEL He UMEET OTHOIIeHus. C Takou
CIIepMOii MyXKYHWHa MI0NOBUT. HeHOpMabHEIM SBISIETCS MOBHIIEHHOE KOJTUYECTBO JIEMKOLUTOB.
Heobxomumo o6ciiemoBaHue y yPoJsIora [Jisd HCKIIUYEHUs WU JIeYeHUs BOCIIaJIeHUs B IpocTare/
CeMeHHBHIX ITy3bIpbKax/ MpHUaaTKax sudek. [TapannenbHo s coBeToBasl Obl BaM mpo#Tu moHoe
oOcremoBaHKe y THHEKOJIOTa Ha IIpeIMeT 6eCIoaus, T.K. MOXeT OBITh IPUUYMHA THHEKOIOTHUecKasl.



